

迈凯伦豪车201万起拍 原车主涉170亿套路贷

在法拍平台上，豪车是不变的“流量密码”。近日，泰州市中级人民法院发布消息，11月7日，一辆评估价288万元的迈凯伦轿车将以201万的价格起拍。消息发布后，目前已经被围观1万多次，有两人报名竞拍。

现代快报+/ZAKER南京记者
陈子秋



拍卖的迈凯伦豪车 网页截图

根据阿里拍卖页面显示，这辆白色迈凯伦车辆型号SBM14DCB，车辆识别代号为SBM14DCBXK003041，发动机号为40JBAG143115。该车的出厂日期是2018年9月1日，初次登记日期2019年6月18日，表显使用里程数约165公里。这辆迈凯伦将在2021年11月7日上午10点到11月8日上午10点进行第一次拍卖，车辆评估价为288.26万元，起拍价为201.78万元，保证金20万元，增价幅度1000元。

需要注意的是，此次拍卖不含车牌。拍卖成交后，在办理过户时所涉及的一切费用均由买受人承担（包括但不限于车辆退牌费、车辆上牌费、过户交易费、补证费、补验车、违章罚款、违章滞纳金、拖车费、停车费等）。

阿里拍卖页面显示，这辆迈凯伦车的所有人是虞某。记者了解

到，虞某是涉及170亿“套路贷”的恶势力集团首要分子。自2017年至2019年初，虞某等人多次共同实施诈骗、敲诈勒索、侵犯公民个人信息、寻衅滋事等违法犯罪活动，在短短两年时间里放款达891万余人次，涉及167万余人，初始放款近17亿元，循环累计放款金额达170亿元，非法获利23亿余元。

现代快报记者了解到，经法院审理查明，2017年2月至2019年3月间，虞某纠集多人共同研发“极速钱包”现金贷App。在运营过程中，虞某等人以“低息、无担保、无抵押、放款快”内容为诱饵，引诱借款人借款，实则在App注册过程中，通过设置程序非法获取借款人通讯录及通话记录等，上传至后台服务器，用于风控和逾期后催收。同时，虞某成立催收公司，采取电话辱骂、言语威胁、短信轰炸及发送PS淫秽和灵堂侮辱性图片等“软

暴力”手段强行催收债务。

2020年10月，江苏省泰州市中级人民法院及所辖姜堰区人民法院公开宣判虞某等人诈骗、敲诈勒索、寻衅滋事、侵犯公民个人信息恶势力犯罪集团系列案件，共79人获刑，其中42人被认定为恶势力犯罪集团成员，首要分子虞某被判处有期徒刑十八年，并处罚金五千二百元；其余78人分别被判处二年六个月至一年不等的有期徒刑，对部分被告人并处罚金。

据了解，除了虞某名下的豪车，与该案件有关的另一拍卖也将于11月11日进行。据阿里拍卖显示，11月15日上午10点至次日上午10点，被执行人以上海聚银科技有限公司名义持有的杭州华星创业通信技术股份有限公司股票将被拍卖，这些股票将被拆分为五个标的，分别为四个1000万股和其余的10901030股，合计50901030股。

迪奥、LV最低只卖50元？ 假货！它们都来自张家港一个加工厂

快报讯(记者 高达)近日，张家港警方成功破获一起假冒注册商标案，斩断一条生产、销售假冒国际品牌服饰的产业链条，缴获成品、半成品服饰2000余件，涉案价值100万元。

8月初，张家港市公安局西张派出所民警，意外接到一条举报线索——有人在某服饰厂内大肆加工假冒品牌服饰，涉及迪奥、LV等多个知名国际品牌。警方经过调查，将目标锁定在一家位于4楼的加工厂。这间加工厂并不大，制衣流水线上的操作工人近10名，实际经营者是32岁的安徽人杨某。

虽然加工厂的规模很小，但制成的成衣却不一般，绝大多数贴着国际品牌标识。警方与相关品牌联系后确认，这里就是一个“制假”窝点。

成衣制成后，将包装成袋运往常熟市琴湖镇某小区。交付完毕后，制衣的原材料、辅料及商标标识等，又源源不断地从同一个小区送来加工厂。

警方查明，假冒品牌服饰被送到了业主曹某的家中。据查，22岁的曹某来自新疆，近年来在常熟从事服装销售行业。警方调查发现，曹某打着“潮牌”的旗号，线上线下双渠道销售贴有国际知名品牌标识的服饰。



查获的假冒LV服饰 警方供图

与正品服装相比，这些贴着品牌标识的假冒服饰，最贵的也就数百元。低价令店铺销售火爆，贴着品牌标识的服饰被销往全国各地，短时间给曹某带来丰厚的利润。

8月26日，警方进行抓捕行动，抓获犯罪嫌疑人杨某、曹某等12人，现场缴获成品、半成品假冒品牌服饰2000余件，涉案价值100万元。

据查，曹某交由杨某生产的服饰，从T恤到棉服款式齐全。每件成衣交付后，曹某根据款式不同，

支付杨某每件7元至40元不等的加工费。

“衣服本身的成本不高，最低20元，最高不过百元。”民警介绍，由于服饰成本低，曹某的售价也从50元起步，最高价不过数百元。为打破实体店经营的局限，曹某借助电商平台，将交易触角伸向全国各地。

目前，犯罪嫌疑人杨某、曹某因涉嫌假冒注册商标被警方依法采取刑事强制措施，案件仍在进一步侦办中。

小伙沉迷“炼金”，连偷20多台交换机

快报讯(通讯员 曹睿 季禾子 记者 严君臣)镀金电路板可以提炼黄金？小伙看了科普信息后沉迷“发财梦”，连偷20多台宽带交换机，打算购买浓硝酸来“炼金”，工具还没准备周全，就被如东公安抓获。10月26日，现代快报记者了解到，这名小伙因涉嫌盗窃罪已被当地警方依法取保候审。

据介绍，岳某是外地人，如今在如东工作生活。9月初，岳某在网上浏览到一则科普信息，得知电子设备里面的镀金电路板可以提炼黄金。自那之后，岳某便迷恋上了“炼金术”，成天想着通过收集镀金电路板提炼黄金来实现自己的发财梦。

但是苦于缺乏原材料，岳某便把贼手伸向了居民小区、沿街店铺安装的宽带交换机。从9月中下旬开始，岳某便流窜于如东大豫、栟茶、掘港、直镇等地的居民小区、沿街店铺实施盗窃。

每次趁着夜深人静的时候，岳某就独自驾车前往小区、店铺周边踩点，一旦发现未上锁的宽带交换机设备，便直接将线路掐断，将整个设备盗走。有的设备防盗措施非常简单，直接用螺丝刀、钳子就可以卸下来了。



嫌疑人偷盗的交换机 警方供图

回到家中，岳某再把交换机中的镀金电路板拆下来，作为“炼金原材料”集中存放。据查，岳某前后共盗窃宽带交换机20多台。

接到报警后，如东经济开发区派出所、如东县公安局刑警大队八中队展开侦查。通过对沿线公共视频进行排查，最终成功锁定了犯罪嫌疑人岳某。警方迅速出手，将其抓获。

目前，岳某因涉嫌盗窃罪，已被公安机关取保候审，案件在进一步办理中。

短信设陷阱，男子转账14万打水漂

快报讯(通讯员 江景轩 记者 顾元森)“全国空降上门服务”，配上美女联系方式……别以为是艳遇，而是骗子设下的陷阱。10月26日，现代快报记者从南京市公安局江北新区分局了解到，近日市民张某遭遇了如此骗局，先后转账近14万元，最后才发现自己上当受骗。

前几天张某收到一条短信，内容是：“全国空降上门服务”，附了一名客服“李小姐”的联系方式。在好奇心的驱使下，张某添加了“李小姐”。简短沟通几句后，对方表示可以上门“服务”，并发来一款聊天软件，让张某安装并在软件内添加接待员账号，与接待员联系安排服务。

“您若是选择办理会员，即可提供免费服务一次。”听了对方的话，张某下载好软件后，与接待员

“小美”交流起来。张某支付了38元充值黄金会员，之后“小美”发来管理员账号，称张某可联系管理员优先安排服务。“当你完成任务后，充值的每一笔钱都将退还给你。”管理员告知张某，只需配合做三个“任务”即可优先安排，费用也会全部退还。张某在对方引导下多次使用银行卡转账，按照对方提示完成“任务”。

可是对方称张某的第三个“任务”没有按照规定操作，导致出错，需要重新开启“新任务”。张某只好继续跟随对方开启新一轮“任务”，陆续充值了近14万元。就当第二轮“任务”即将完成时，管理员再一次告知张某，因操作错误，导致失败。直到这时，张某才意识到自己可能遇到了诈骗，赶紧报警求助。目前，江北新区警方正在进一步调查中。

给女友转账430万，分手后就喊还钱

快报讯(通讯员 天法 记者 刘国庆)男子尤某和张某恋爱并同居，分手后，尤某起诉张某，声称两人恋爱期间转给对方430多万元是借款，要求偿还。近日，常州市天宁区法院举行民间借贷审判工作专题发布会，披露了一起基于特定关系大额转账案。

男子尤某与张某，2013年认识后发展为恋人关系并同居。2013年至2015年，尤某通过银行转账方式，先后12次共将390.5万元转至张某个人银行账户，上述转账中数额普遍较大，最小转账为2.5万元，转账数额在10万元以下的除上述2.5万元外还有两次，分别为3万元和5万元。2014年1月6日和2014年5月13日，张某通过银行转账方式，先后2次共将40万元转至尤某个人银行账户，其中一次转账备注为还款，一次转账备注为往来款。

尤某与张某分手后，起诉到天宁区法院，声称转账款390.5万元及40万元转账均是借款，要求张某偿还。庭审中，张某虽然一直主张这些钱是借款，但是并没有借条。张某则称，其与尤某存在恋爱同居关系，收到尤某转账款390.5万元及将40万元转账给尤某是事实，该转账款中有200多万元用于为尤某购买承兑汇票并已交给尤某，其余部分用于二人共同生活，另有40万元属二人相互拆借，但已结清，因双方之间无借款合同，借款事实不能成立，请求法院驳回尤某的诉讼请求。

天宁法院审理后驳回尤某全部诉讼请求。该案承办法官介绍，该起案件中，由于双方关系特殊，并未就转账形成任何其他资料，但张某已举证其合理的用途，即已证明转账有高度可能性并非借款，于是做出以上判决。